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SCHÖNES ZUHAUSE!

CASE DA SOGNO!

IHR SPEZIALIST FÜR EIN

LO SPECIALISTA DELLE

TRAUMHAFT SCHÖN...
modern und natürlich präsentiert sich das 
Schlafraumsystem erhältlich in 3 teilmassiven 
Holzarten. Das variantenreiche Angebot an 
Komfortbetten und Schwebetürenschränken, 
sowie eine große Beimöbel-Auswahl sorgen 
für eine optimale Kombinationsvielfalt.

moderna e naturale, questa serie camere 
dal letto è disponibile in 3 tipi di legno 
parzialmente massiccio. L’ampia gamma di 
letti comfort e di armadi ad ante scorrevoli 
e la vasta scelta di complementi d’arredo 
consentono innumerevoli combinazioni.

INCANTEVOLE... 

Schlafzimmer 
in Eiche Bianco teilmassiv.
1. Schwebetürenschrank, 3-trg., mittig Spiegeltür 
mit Sprossen, B/H/T ca. 300x217x67cm. Mehrpreis 
für Passepartout-Rahmen und Beleuchtung.300174/99

2. Komfortbett, Liege� äche ca. 180x200cm, 
Fuß- und Kopfteil massiv. Ohne Rahmen, 
Au� agen, Dekoration und Beleuchtung.300174/99

3. Nachtkonsole mit 1 Auszug, Breite ca. 60cm. 
Mehrpreis für Nachtkästchen-Paneelaufsatz 
und Beleuchtung.300174/99

Camera da letto 
in rovere bianco parzialmente massiccio. 
1. Armadio con 3 ante scorrevoli, di cui quella cen-
trale a specchio con listelli, l/a/p ca. 300x217x67cm. 
Sovrapprezzo per passepartout e illuminazione.
2. Letto comfort, dimensioni ca. 180x200cm, 
pediera e testiera massicce. Rete, biancheria, 
decorazioni e illuminazione escluse.
3. Comodino con 1 cassetto, 
larghezza ca. 60cm. Sovrapprezzo per 
pannello posteriore e illuminazione.

BEI UNS FINDEN SIE 

BETTWÄSCHE IN ALLEN 

QUALITÄTEN! 

QUI  TROVATE 

BIANCHERIA DA LETTO 

IN TUTTE LE QUALITÀ!  

HomeHome

Style
Shop

PL 13-24-01

INCANTEVOLE... TRAUMHAFT SCHÖN...

je/cad

249.-1098.-

2690.-

EICHE
TEILMASSIV
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SCHLAFZIMMER ZUM WOHLFÜHLEN!  

BALKENEICHE
FURNIERT

1. Schlafzimmer in Balkeneiche furniert mit Absetzungen Lack Basalt, 
bestehend aus: Drehtürenschrank 6-trg., mit massiver Lamellenbauch-
binde, B/H/T ca. 299x229x60cm, Doppelbett, ca. 180x200cm, mit Holz-
kopfteil, Bettseitenhöhe ca. 48cm und 2 Nachtkästchen. Mehrpreis für 
Nachtkästchen-Paneelaufsatz, Passepartout und Beleuchtung.300360

1. Camera da letto in alburno di rovere impiallacciato con inserti laccati 
color basalto, composta da: armadio con 6 ante a battente, listelli centrali 
massicci, l/a/p ca. 299x229x60cm, letto matrimoniale ca. 180x200cm, 
testiera in legno, altezza letto ca. 48cm e 2 comodini. Sovrapprezzo 
per pannello posteriore, passe-partout e illuminazione.

5. Taschenfederkernmatratze mit 1.000 Federn:

• Sehr gute Punktelastizität und Körperunter- 
 stützung durch 1000 Federn bei einem 
 Matratzenmaß 100x200cm

• Hervorragende Körperunterstützung durch
 die den Körperzonen entsprechenden 
 7 Härtebereichen

•  Optimale Klimaregulierung durch 
 das Luftpolster im Kern

•  4cm starke Polsterung aus hochver-
 dichtetem Kaltschaum mit Ober� ächen-
 pro� l für geringstmöglichen
 Kontakt� ächendruck

•  Bezug mit edlem Kaschmir (4%) mit 
 Reißverschluss, abnehmbar und
 waschbar bis 60°

•  Seitenboden des Bezugs mit luftdurch-
 lässigem Klimaband zur optimalen
 Belüftung

•  Maße ca. 90x190cm und ca. 90x200cm 906397

15. Materasso con 1000 molle avvolte singolarmente:

• Ottima elasticità a punti e sostegno del 
 corpo attraverso 1000 molle in un materasso  
 delle dimensioni di 100x200cm
• Ottimo sostegno del corpo, 
 grazie alle 7 zone con differenti 
 livelli di rigidità
• Ottima regolazione climatica grazie al 
 cuscinetto d’aria nel nucleo
• Imbottitura di 4 cm in poliuretano 
 molto compatto con pro� lo super� ciale
 per minimizzare la pressione 
 da contatto. 
• Rivestimento in pregiato kashmir (4%) 
 con cerniera, sfoderabile e
 lavabile a 60°
• Lati del rivestimento con banda
 climatica traspirante per un’aerazione
 ottimale
• Dimensioni ca. 90x190cm e ca. 90x200cm

799.-HÄRTEGRADE 
LIVELLI DI RIGIDITÀ2

Alle 
MAXIMUM-
Matratzen 
sind mit Kaschmir 
(4%) bezogen. 
Tutti i MATERASSI MAXIMUM 
sono rivestiti in kashmir (4%).

KÖNIGSKLASSE DER MATRATZEN
LA CLASSE EXTRA DEI MATERASSI

Dieses Schlafraumprogramm hat für jeden 
Einrichtungsstil die perfekte Lösung parat.
Questa serie camere da letto offre la 
soluzione perfetta per ogni stile.

PL 13-24-02-03

6. Schlafzimmer in Atlantic oak hell. Beste-
hend aus: Schwebetürenschrank, 2-trg., Breite 
ca. 300cm, Bett, ca. 180x200cm, mit Kopfteil in 
Textilleder und 2 Hänge-Nachtkästchen. Mehr-
preis für Beleuchtung und Nakopaneel.302484/4

6. Camera da letto in Atlantic oak chiaro, composta 
da: armadio con 2 ante scorrevoli, larghezza ca. 
300cm, letto, ca. 180x200cm, con testiera in ecopelle 
e 2 comodini pensili. Sovrapprezzo per illuminazione 
e pannelli per comodini.

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

1
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SCHLAFZIMMER ZUM WOHLFÜHLEN!  MERAVIGLIOSA CAMERA DA LETTO! 

49.-

29.-

65.- 59.-

3. Seersucker-Bettwäsche, 
ca. 60x80+140x200cm.300631-/1
3. Copripiumone Seersucker,
ca. 60x80+140x200cm.

HomeHome

Style
Shop

3990.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR PREZZO

KORPUS-UND ABSETZUNGSFARBEN
COLORI DEL CORPO E DEGLI INSERTI7

Weiß matt
Bianco opaco

Wildeiche natur NB
Rovere selvatico 
laminato

Seidengrau
Grigio seta opaco

Eiche Sanremo hell NB
Rovere Sanremo 
chairo laminato

Fango matt
Fango opaco

Schwarz
Nero

Atlantic oak hell NB
Atlantic oak chiaro
laminato

FRONTFARBEN (GLASFRONTEN IN MATT ODER GLÄNZEND)
COLORI DEI FRONTALI (FRONTALI IN VETRO OPACO O LUCIDO)14

Weiß matt oder 
Hochglanz
Bianco opaco o lucido

Weiß matt oder 
Hochglanz
Bianco opaco o lucido

Glas Kristallweiß
Vetro colore bianco 
cristallo

Glas Seidengrau
Vetro colore 
grigio seta

Spiegel
Specchio

Grauspiegel
Specchio 
colore grigio

Glas Fango
Vetro colore 
fango

Glas Schwarz
Vetro colore 
nero

Glas Champagner
Vetro colore Champagne

PERFEKTE RAUMNUTZUNG 
MIT DEM 20 CM BREITENRASTER!  
PERFETTO SFRUTTAMENTO DELLO SPAZIO 
CON LARGHEZZE VARIABILI DI 20 CM!

FRONTAUSFÜHRUNGEN FÜR SCHWEBE- UND DREHTÜREN
TIPI DI FRONTALI PER ANTE SCORREVOLI E A BATTENTE9

MITTELTÜREN ÖFFNEN SYNCHRON!
ANTE CENTRALI CON APERTURA 
SINCRONIZZATA!

FRONT MIT GLASAUFLAGE!
FRONTALI IN VETRO!

UNENDLICH ERWEITERBAR - AUCH ÜBER ECK!
ESTENSIBILE ALL’INFINITO - ANCHEA CON SOLUZIONI AD ANGOLO!PL 13-24-02-03

2990.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR PREZZO

SCHRANKHÖHEN
ALTEZZE ARMADI2

223cm

CON LARGHEZZE VARIABILI DI 20 CM!

SCHRANKHÖHEN
ALTEZZE ARMADI
SCHRANKHÖHEN
ALTEZZE ARMADI

235cm

Schwebetürenschrank 2-türig, 
Breite von 160 - 340cm.
Armadio con 2 ante scorrevoli, 
larghezza da 160 a 340cm.

Schwebetürenschrank 3-türig, 
Breite von 240 - 300cm,
erhältlich in den Fronten 1A, 3A , 3B, 4A.
Armadio con 3 ante scorrevoli, 
larghezza da 240 a 300cm,
disponibile nei frontali 1A, 3A , 3B, 4A.

Schwebetürenschrank 4-türig, 
Breite von 360 - 400cm, 
mit Synchron-Schwebetüren.
Armadio con 3 ante scorrevoli, 
larghezza da 360 a 400cm,
con ante con apertura sicronizzata.

4. Nacken-Stützkissen – stützend und gleichzeitig anschmieg-
sam! Der weiche Bezug aus luxoriösem Tencel®-Doppeltuch ist 
bis 60˚ waschbar. Das Kissen kann dank seiner innovativen Form 
beidseitig genutzt werden und passt sich automatisch dem ergo-
nomischen Bedürfnis des Schläfers an. Der gelochte Viscokern 
ist besonders atmungsaktiv. Ca. 34x68x10/12cm.
4. Guanciale per cervicale, sostenitivo e al contempo � essibile! 
Il sof� ce rivestimento nel lussuoso tessuto doppio Tencel® è lava-
bile a 60˚C. Grazie alla sua forma innovativa, questo cuscino può 
essere utilizzato su entrambi i lati e si adatta automaticamente 
alle esigenze ergonomiche della persona. Il nucleo in viscosa 
perforata è particolarmente traspirante, ca. 34x68x10/12cm.

kaeppel

2. Renforce-Bettwäsche,
ca. 60x80+140x200cm.401311-/1

2. Copripiumone Renforce,
ca. 60x80+140x200cm.

39.99
je/cad

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

 H./a. ca. 12cm.902635/1  H./a. ca. 10cm.902635

3 4
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1. Chefsessel mit Adore Velvet- 
Stoffbezug in drei Farben: curry, 
grau, anthrazit, Butter� y-Mecha-
nismus, Drehkreuz in schwarz 
mit 5 PU Rollen und verstellbarer 
Komfortsitzhöhe von 49-59cm, 
max. Belastbarkeit 120kg.303458-/2

1.  Poltrona direzionale con 
rivestimento in tessuto Adore 
Velvet in tre colori - curry, grigio, 
antracite - meccanismo Butter� y, 
base girevole nera con 5 ruote in 
PU e seduta regolabile in altezza 
da 49 a 59cm, carico massimo 120kg.

PL 13-24-04-05

SMART UND LÄSSIG...
  SMART E CASUAL…

je/cad199.-

219.-

RABATT SCONTO
AUF DIESES 

JUGENDZIMMER-PROGRAMM!
SU QUESTA SERIE PER 

CAMERETTE!

30%*

KORPUSFARBEN
COLORI DEL CORPO2

Weiß
Bianco

Anthrazit
Antracite 

Dormire, studiare o semplicemente rilassarsi: con questa linea 
Young Living tutto è possibile. Moderna in termini di estetica 
e funzionalità, è la prova che c’è sempre spazio per il comfort, 
l’organizzazione e lo stile. Perfetta per chi ama le linee sobrie.

Egal ob schlafen, lernen oder einfach mal gep� egt chillen - 
bei diesem Young Living Programm ist alles möglich. In Sachen 
Optik und Funktionalität ist es am Puls der Zeit und beweist, 
dass es immer Platz für Komfort, Organisation und Style gibt. 
Genau richtig für alle, die eine klare Linie mögen.

FRONTFARBEN
COLORI DI FRONTALI2

Riptype
Riptype

Anthrazit
Antracite 
Hickory NB
Hickory laminato

SCHRANKVARIANTEN
MODELLI ARMADI11
BETTVARIANTEN
MODELLI DI LETTO5

SCHRANKBREITEN 
LARGHEZZE ARMADIO3

SCHREIBTISCHVARIANTEN
MODELLI SCRIVANIA4

EFFEKTTYPEN
TIPI DI EFFETTO4

STAURAUMELEMENTE
ELEMENTI DI SPAZIO 11

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

MEHR RAUM FÜR FREIE ENTFALTUNG...
PIÙ SPAZIO ALLA CREATIVITÀ...

WIR HABEN IHN –DEN 
PASSENDEN STUHL FÜR DICH!
LA SEDIA GIUSTA PER 
LE TUE ESIGENZE!

Die neue Wohnfreiheit, die dieses Jugendzimmerprogramm bietet, folgt ganz dem 
Motto: Alles lässt sich so kombinieren, wie es gefällt oder zum eigenen Leben passt. 
Auch optisch ist es ein wahrer Verwandlungskünstler: ob Industrial Style, nordische 
Lässigkeit oder Green Living – ganz wie es beliebt. Ein echter Alleskönner! 
La libertà arredativa offerta da questa serie di camerette consente di combinare a 
piacere e in linea con il proprio stile di vita. Anche dal punto di vista estetico, è una 
vera trasformista: carattere industriale, nonchalance nordica o green living - 
proprio come preferite - e massima versatilità. 

ABSETZFARBEN
COLORI DEGLI INSERTI7

Weiß
Bianco

Eiche Sand NB
Rovere sabbia
laminato

Graphit matt
Gra� te opaca

Salbeigrün 
Verde salvia 

Mittelgrau
Grigio medio

Steelbrush
Spazzola in 
acciaio

Hickory NB
Hickory 
laminato  

Graphit matt
Gra� te opaca

KORPUS- UND FRONTFARBEN
COLORI DEL CORPO E DEI FRONTALI3

Weiß
Bianco

Eiche Sand NB
Rovere sabbia
laminato

Graphit matt
Gra� te opaca

BETTBREITEN
LARGHEZZE PER IL LETTO5

BETTVARIANTEN
MODELLI DI LETTO4

SCHRANKVARIANTEN 
VARIANTI DI ARMADIO6

HÄNGEELEMENTE
PENSILI6

SCHREIBTISCHVARIANTEN
TIPI DI SCRIVANIA4

STAURAUMELEMENTE
CONTENITORI9

Lernen, Chillen, Schlafen, Freunde treffen und Spaß haben: Gestalte Dir 
einen Rückzugsraum, in dem Du Deinen Stil und Deine Persönlichkeit zeigst.
Studiare, rilassarsi, dormire, incontrare gli amici e divertirsi: create 
un rifugio che rispecchi il vostro stile e la vostra personalità.

2. Sedia girevole, schienale regolabile 
grazie al meccanismo a griglia, seduta 
ergonomica con toplift, registrabile in 
altezza, braccioli regolabili compresi.

2. Drehstuhl, Rückenlehne über Raster-
mechanik stufenlos verstellbar, Sitz mit 
Toplift, höhenverstellbar, mit Muldensitz. 
Inkl. höhenverstellbaren Armlehnen.500097-/1

3. Drehsessel, Lederoptik/Textilleder 
schwarz-grau, gepolsterte Armlehnen, 
stufenlos höhenverstellbar, Gaslift 
und Wippfunktion, mit Nylonfußkreuz 
belastbar bis 100kg.100179   
3. Poltrona girevole, 
similpelle/ecopelle grigia, braccioli 
imbottiti, regolabile in altezza, solleva-
mento a gas e bilanciere, base a croce 
in nylon, carico massimo 100kg.

149.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR PREZZO

1

2

3
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PL 13-24-04-05

DEIN STIL – DEIN ZIMMER, EIN ORT FÜR DICH! 
IL TUO STILE, LA TUA CAMERA: POSTO TUTTO TUO!

RABATT SCONTO
AUF DIESES 

JUGENDZIMMER-PROGRAMM!
SU QUESTA SERIE PER 

CAMERETTE!

25%*

6. Jugendzimmer in Eiche Artisan NB 
mit Kontrastkante in Anthrazit.904956/99

6. Cameretta in rovere Artisan laminato 
con bordi in contrasto color antracite.

Jede Menge Möglichkeiten: 
Ob Jugendzimmer, Studentenwohnung 
oder Appartement, dieses Programm 
bietet immer die passende Antwort.
Una miriade di soluzioni per camerette, 
alloggi per studenti o appartamenti: 
questa serie offre sempre l’idea giusta.

PASSEND FÜR JEDE WOHNSITUATION!
PERFETTE PER OGNI SITUAZIONE!

BETTBREITEN:
LARGHEZZE LETTI:
90/100/120/140/160/180/200 CM

6

SCHRANKBREITEN
LARGHEZZE ARMADI3

BETTVARIANTEN
MODELLI DI LETTO2

SCHRANKVARIANTEN
MODELLI ARMADI4

SCHREIBTISCHVARIANTEN
MODELLI SCRIVANIA2
REGALELEMENTE
ELEMENTI PER SCAFFALI12
KOMMODENTYPEN
MODELLI DI COMÓ30

KORPUS- UND FRONTFARBEN
COLORI DEL CORPO E FRONTALI6

Natureiche NB
Rovere natu-
rale laminato

Eiche Artisan 
NB
Rovere Artisan 
laminato

Hellgrau
Grigio chiaro

Felsgrau 
Grigio roccia 

Alpinweiß
Bianco alpino

Cotton
cotone  

BETTKOPFTEILVARIANTEN
MODELLI DI TESTIERA LETTO3

RABATT SCONTO
AUF DIESES 

JUGENDZIMMER-PROGRAMM!
SU QUESTA SERIE PER 

CAMERETTE!

30%*

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

Auch Einzelbetten 
erhältlich.
Disponibile anche 
con letto singolo.

* Nur bei Neukauf, nicht auf bereits getätigte Käufe, nicht auf Werbe- oder bereits reduzierte Ware. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Auszahlung möglich.
* Solo per nuovi acquisti, non per quelli già effettuati, merce in promozione o già ribassata. Non cumulabile con altre promozioni. Non convertibile in denaro.

4
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PL 13-24-06-07

WOHNIDEEN FÜR JEDEN LEBENSSTIL!
1. Elegante Wohnkombination in grau mit Absetzungen in Artisan Eiche Hirnholz NB, Vitrinenrückwände in Eiche sandgestrahlt NB, B/H/T ca. 350x212x50cm. Mehrpreis für Beleuchtung.300131

1. Elegante combinazione di soggiorno grigio con inserti in rovere Artisan laminato, pannelli posteriori della vetrina in rovere sabbiato laminato, l/a/p ca. 350x212x50cm. Sovrapprezzo per l’illuminazione.

1590.-

2290.-

 in grau mit Absetzungen in Artisan Eiche Hirnholz NB, Vitrinenrückwände in Eiche sandgestrahlt NB, B/H/T ca. 350x212x50cm. Mehrpreis für Beleuchtung.

2190.-

Funktionen gegen Mehrpreis: 
Sovrapprezzo per funzioni:

Sitztiefenverstellung
Regolazione della 
profondità di seduta

Bettfunktion und Bettkasten
Funzione letto e cassettone

Funktionen gegen Mehrpreis: 
Sovrapprezzo per funzioni:

Verstellbare Armlehnen
Braccioli regolabili

Sitztiefenverstellung /Regola-
zione della profondità di seduta

3. Elegante Wohnlandschaft in Stoffbezug, 
Füße Metall schwarz matt, Rücken echt, Stellmaß 
ca. 275x171cm. Ohne Kopfstützen und Dekokissen. 
Weitere Funktionen und Kissen gegen Mehrpreis.400259

3. Elegante divano in tessuto, 
piedini in metallo nero opaco, dimensioni 
ca. 275x171cm. Poggiatesta e cuscini decorativi 
esclusi. Sovrapprezzo funzioni e cuscini aggiuntivi.

2. Schicke Wohnlandschaft 
in Stoffbezug grau, Füße 
Metall schwarz matt, 
Stellmaß ca. 188x322cm. 
Ohne Dekokissen. Weitere 
Funktionen und Kissen 
gegen Mehrpreis.400667

2. Divano chic in tessuto 
grigio, piedini in metallo 
nero opaco, dimensioni 
ca. 188x322cm. Cuscini 
decorativi esclusi. 
Sovrapprezzo per funzioni 
e cuscini aggiuntivi.

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

VERSCHIEDENE
MASSE

zum individuellen Preis lieferbar!

DIVERSE
MISURE

disponibili a prezzi personalizzati!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

VERSCHIEDENE
MASSE

zum individuellen Preis lieferbar!

DIVERSE
MISURE

disponibili a prezzi personalizzati!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

1

2

3



PL 13-24-06-07

IDEE LIVING PER OGNI STILE DI VITA!
4. Moderne Wohnkombination in Basalt NB mit Absetzungen in Wotan Eiche NB und eleganter Front-/Seitenverglasung in Parsolglas braun, B/H/T ca. 270x199x50cm. Mehrpreis für Beleuchtung.400496

4. Moderno soggiorno in basalto laminato con inserti in rovere Wotan laminato ed elegante vetrina frontale/laterale in vetro Parsol marrone, l/a/p ca. 270x199x50cm. Sovrapprezzo per l’illuminazione.
 in Basalt NB mit Absetzungen in Wotan Eiche NB und eleganter Front-/Seitenverglasung in Parsolglas braun, B/H/T ca. 270x199x50cm. Mehrpreis für Beleuchtung.

1390.-

1990.-

1590.-
Funktionen gegen Mehrpreis: 
Sovrapprezzo per funzioni:

Sitztiefenverstellung
Regolazione della 
profondità di seduta

Liege, motorisch verstellbar
Funzione relax motorizzata

Funktionen gegen Mehrpreis: 
Sovrapprezzo per funzioni:

Bettfunktion
Funzione letto

Bettkasten 
Cassettone

Verstellbare Armlehne
Bracciolo regolabile

Sitztiefenverstellung/Regola-
zione della profondità di seduta

6. Trendige Wohnlandschaft in Feincord silver, 
Füße Metall schwarz. Inklusive Softsitz, Stellmaß 
ca. 180x305cm. Ohne Kopfstützen und Dekokissen. 
Weitere Funktionen und Kissen gegen Mehrpreis.400665

5. Elegante Wohnlandschaft 
in Stoffbezug grau, Füße Metall 
schwarz matt, Rücken echt, Stellmaß 
ca. 172x256cm. Weitere Funktionen 
und Kissen gegen Mehrpreis.400258

5.  Elegante divano 
in tessuto grigio, piedini in 
metallo nero opaco, dimensioni 
ca. 172x256cm. Sovrapprezzo 
per cuscini e altre funzioni.

6. Divano trendy in pregiato velluto a coste color argento, 
piedini in metallo nero. Seduta sof� ce compresa, dimensioni 
ca. 180x305cm. Poggiatesta e cuscini decorativi esclusi. 
Sovrapprezzo per cuscini e funzioni aggiuntive.

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

VERSCHIEDENE
MASSE

zum individuellen Preis lieferbar!

DIVERSE
MISURE

disponibili a prezzi personalizzati!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

VERSCHIEDENE
MASSE

zum individuellen Preis lieferbar!

DIVERSE
MISURE

disponibili a prezzi personalizzati!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

Feindcord
Velluto a coste

4

5
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PL 13-24-08-09

2190.-

7. Baumtisch in 
Balkeneiche Samtöl 
oder Barique geölt, 
ca. 160x90cm.300565/99

7. Tavolo dell‘albero 
in rovere olio di velluto
o barrique oliato, 
ca. 160x90cm.

WÄHLEN SIE IHRE KOMBINATION: 
SCEGLIETE LA VOSTRA COMBINAZIONE:

TISCHMODELLE ALLE 
10 CM PLANBAR
von 160x90cm bis 400x120cm
MODELLI DI TAVOLO 
PROGETTABILE OGNI 10 CM
da 160x90cm a 400x120cm

TISCHGESTELLE
TIPI DI GAMBE DA TAVOLO4

BAUMTISCH-
SYSTEM…

LINEA DI 
TAVOLO DELL‘ ALBERO...

...das zeitlose Eleganz mit 
modernen Elementen vereint.

...che combina un’intramontabile 
eleganza con elementi moderni.

MASSIVHÖLZER: Balkeneiche Samtöl, Balkeneiche Barique geölt
LEGNO MASSICCIO: Rovere olio di velluto, rovere Barique oliato2

STUHLVARIANTEN
VARIANTI DI SEDIE12

UNTERGESTELLE
TIPI DI GAMBE4

STOFFE PREISGLEICH
TESSUTI ALLO 
STESSO PREZZO

20

STUHLSYSTEM...  LINEA DI SEDIE... 
...mit fast endlosen 
Variationsmöglichkeiten: 

...con soluzioni 
quasi in� nite:

2290.-

ELEGANTES 
ESSTISCH-
PROGRAMM!
SERIE TAVOLI 
DAPRANZO
ELEGANTI!

6. Stuhl 
6. Sedia
300567/99

6. Stuhl 
6. Sedia 159.-

ab/da

1

6

7



STOFFE PREISGLEICH
TESSUTI ALLO STESSO PREZZO35

1. Eckbankgruppe in Appalachian 
Oak NB, best. aus: Eckbank ca. 190x150cm, 
Tisch ca. 130x90cm und 2 Stühle.200402

1. Gruppo in Appalachian Oak 
laminato, composto da: panca ad angolo 
ca. 190x150cm, tavolo ca. 130x90cm e 2 sedie. 

STUHLVARIANTEN
VARIANTI DI SEDIE8

TISCHVARIANTEN
VARIANTI DI TAVOLO5

LEHNENVARIANTEN
MODELLI DI SCHIENALE4

FUSSTEILVARIANTEN
TIPI DI PIEDINI4

BANKMODELLE
MODELLI DI PANCA3

HOLZDEKORE
DECORI IN LEGNO3

Appalachian Oak Artisan Oak San Remo Sand

8. Eckbankgruppe, best. aus: 
Eckbank ca. 195x155cm, Vierfußtisch in 
Dark Grey Dekor, ca. 130x90cm und 
2 Stühle mit Drehfunktion.400576

8. Gruppo ad angolo, composto da: 
panca ca. 195x155cm, tavolo con quattro 
gambe colore dark grey, ca. 130x90cm 
e 2 sedie girevoli.

STOFFE/TEXTILLEDER-EIN PREIS
TESSUTI/ECOPELLE - UN UNICO PREZZO

STUHLVARIANTEN
VARIANTI DI SEDIE6

TISCHVARIANTEN
VARIANTI DI TAVOLO3

BANKMODELLE
MODELLI DI PANCA3

HOLZDEKORE
DECORI IN LEGNO3

Kernbuche
Faggio

Wildeiche
Rovere selvatico

Risseiche
Rovere spaccata

PL 31-23-08-09
2990.-

1490.-

1590.-

2. Ausziehtisch, Tischplatte in 
Keramik mit Sicherheitsglas 
schwarz, Gestell Spinnenfuß 
schwarz matt lackiert, Synchron-
auszug mit Klappeinlage. 
B/H/T ca. 120(160)x76x120cm.201070

2. Tavolo allungabile, piano in 
ceramica con vetro di sicurezza 
nero, piede a ragno in laccato nero 
opaco, allungamento sincro-
nizzato con inserto pieghevole, 
l/a/p ca. 120(160)x76x120cm.
3. Armlehnstuhl, Bezug Stoff, 
mit Kreuzfuß oval/schwarz matt 
lackiert, 360º drehbar.100225/1+/2

3. Poltroncina, rivestimento in tessu-
to, piede a croce ovale/laccato nero 
opaco, girevole a 360º.

360°

360°

299.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR PREZZO

JE
CAD

TISCH AUSZIEHBAR AUF
TAVOLO ALLUNGABILE FINO A

210 CM

TISCH AUSZIEHBAR AUF
TAVOLO ALLUNGABILE FINO A

160 CM

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

5. Auszugstisch, Platte Keramik/
Sicherheitsglas schwarz lackiert 13mm, 
Säule MDF schwarz matt lackiert und 
Edelstahl gebürstet, Bodenplatte Metall 
schwarz matt lackiert. Inkl. Synchron-
auszug, ca. 160(210)x90cm.301221

5. Tavolo a colonna allungabile, piano 
in ceramica/vetro di sicurezza laccato 
nero 13mm, colonna in MDF laccato 
nero opaco e acciaio inox spazzolato, 
base in metallo laccato nero opaco. 
Compreso anche pannello per allunga-
mento sincrono, ca. 160(210)x90cm. 

4. Stuhl, Bezug Stoff, mit Luxus-
Komfortsitz Taschenfederkern, 
360° drehbar mit Nivellierung, 
Gestell schwarz matt lackiert oder 
Gestell Edelstahl gebürstet.301221/2-/3

4. Sedia, rivestimento in tessuto, 
lussuosa seduta comfort con anima 
a molle rivestite singolarmente, 
girevole a 360° con livellamento, 
telaio laccato nero opaco o in 
acciaio inox spazzolato.

INKLUSIVE
Tischauszug

Estensione del tavolo
COMPRESO

259.-
je/cad

LEHNEN-/FUSSTEILVARIANTEN
MODELLI DI SCHIENALE E DI PIEDINI2

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

2 3

4 5

8



1190.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR PREZZO

KOMPLETT - COMPLETO
3. Garderobe in Wildbuche NB / Lack lava. Best. 
aus: Garderobenpaneel, Spiegel, Schuhschrank 
und Hochschrank, Breite ca. 210cm.109194/99

2. Garderobe in Viking Oak tiefgezogen NB, best. aus: 
Garderobenpaneel, Spiegel und Hängeelement mit 
3 Klappen, B. ca. 177cm. Mehrpreis für Beleuchtung.400506

3. Guardaroba in faggio selvatico laminato /
laccato lava, composto da: pannello appen-
diabiti, specchio, scarpiera e mobile alto, 
larghezza ca. 210cm.

2. Guardaroba in rovere Viking termoformato laminato, 
composto da pannello, specchio e pensile a 3 ante, 
larghezza ca. 177cm. Sovrapprezzo per illuminazione.

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

Elegantes Garderobenprogramm, 
das Sie nach Ihren individuellen 
Wünschen gestalten können.
Kombinieren Sie Lack mit 
warmen Holztönen und schaffen 
Sie eine perfekte Gemütlichkeit.
Elegante serie armadi 
progettabile in base ai vostri 
desideri personali. Combinate 
le super� ci laccate con le calde 
tonalità del legno e date vita a 
una perfetta atmosfera.

Gerne liefern undGerne liefern und
montieren wir gegenmontieren wir gegen

Aufpreis!Aufpreis!
Con sovrapprezzoCon sovrapprezzo
curiamo anche lacuriamo anche la

consegna ed il montaggio!consegna ed il montaggio!2190.-

1. Garderobenkombination, 
Korpus und Front aus Lack grau mit 
Absetzungen Rillenpro� l Wildeiche 
Bianco NB, bestehend aus: 
Spiegel, ca. 147cm breit, 
Hängeschrank, ca. 162cm breit, 
Garderobenpaneel, ca. 31x180cm und 
Garderobenpaneel, ca. 63x180cm.300340/99

1. Guardaroba, 
corpo e frontali laccati grigi con 
inserto, scanalato in rovere selvatico 
bianco laminato, composto da: 
specchio, larghezza ca. 147cm, 
pensile larghezza ca. 162cm, 
2 pannelli, ca. 31x180cm e 
da ca. 63x180cm.

LACKFRONTEN
FRONTALI DI VERNICE5

HOLZFRONTEN
FRONTALI DI LEGNO3

HEREINSPAZIERT!
ACCOMODATEVI!

PL 13-24-10-11

KOMPLETT
 COMPLETO

1290.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

1

2 3



11.98
3er Pack
3 pezzi

19.98
6er Pack
6 pezzi

PL 13-24-10-11

10. Garderobe in Mauvella Eiche NB mit Absetzung in 
Salbei laminato, best. aus: Spiegel, 2-türigem Schuh-
schrank und Garderobenpaneel, Breite ca. 144cm.303539

10. Guardaroba in rovere Mauvella laminato con inserti in 
salvia laminato, composto da specchio, scarpiera a 
2 ante e pannello, larghezza ca. 144cm.

94-160cm

103-170cm

17. Rollgarderobe, chrom-schwarz, mit 
2 Kleiderstangen, Kleiderablage und Gitter-
ablage, ausziehbar und höhenverstellbar, 
B/H/T ca. 94-160x103-170x49cm.905150

17. Appendiabiti a rotelle, 
nero/cromo, con 2 barre, ripiano e 
grilgia, estensibile e regolabile in altezza, 
l/a/p ca. 94-160x103-170x49cm.

18. Kleiderständer 
in Metall schwarz, 
H. ca.173cm.203637

18. Appendiabiti 
in metallo nero, 
a. ca. 173cm. 

99.-

59.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR 
PREZZO

69.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR 
PREZZO

18. Kleiderständer 
in Metall schwarz, 

203637

18. Appendiabiti 
in metallo nero, 

99.-99.-

Garderobenprogramm 
in Steingrau.
Serie guardaroba 
in grigio pietra.

9. Garderobenschrank, 
B/H/T ca. 59x194x41cm.303369/3
9. Armadio,
l/a/p ca. 59x194x41cm.

4. Spiegel, 
ca. 87x60cm.303369/4
4. Specchio, 
ca. 87x60cm.

7. Sitzkissen, 
ca. 95x35cm.700152/3

8. Schuhschrank, 
B/H/T ca. 96x49x41cm.303369/1

7. Cuscino da seduta, 
ca. 95x35cm.

8. Scarpiera,
l/a/p ca. 96x49x41cm.

6. Pannello, 
l/a/p ca. 96x95x30cm.

6. Garderobenpaneel, 
B/H/T ca. 96x95x30cm.303369/2

5. Garderobenschrank, 
B/H/T ca. 90x120x41cm.303369
5. Armadio,  
l/a/p ca. 90x120x41cm.

16. Rollgarderobe, 
in Metall schwarz/ 
silbergrau, B/H/T ca. 
95x43x95-170cm.201161

16. Appendiabiti a 
rotelle, in metallo nero/
grigio argento, l/a/p 
ca. 95x43x95-170cm.

119.- 239.-

95.-

449.- 249.- 449.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

379.-
UNSER

BESTPREIS

NOSTRO
MIGLIOR PREZZO

11. Kleider-
bügel in 
Buche 
massiv 
geschliffen.
503204

11. Grucce in 
rovere massiccio 
levigato, 6 pezzi.

12. Kleiderbügel in 
schwarz, 3 Stück.602110
12. Appendiabiti 
nero, 3 pezzi.

13. Anzugständer aus 
Metall in schwarz 
lackiert, B/H/T ca. 
45x101x26cm.102314

14. Anzugständer 
aus Metall schwarz/ 
Buche laminato, B/H/T 
ca. 47x112x29cm.302099

14. Servetto in 
metallo nero/ faggio 
laminato, l/a/p ca. 
47x112x29cm.

13. Servetto in 
metallo laccato 
nero, l/a/p ca. 
45x101x26cm.

59.- 79.-

69.-

15 . Kleiderständer in 
Metall schwarz matt, 
H. ca. 170cm.203570

15. Appendiabiti in 
metallo nero opaco, 
a. ca. 170cm.

95-170cm

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

ALLES SOFORT
VERFÜGBAR!
TUTTO SUBITO
DISPONIBILE!!

ALLES SOFORT
VERFÜGBAR!
TUTTO SUBITO
DISPONIBILE!!

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!
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